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Compte-rendu de réunion - 01/03/2026 

Lieu : Stand de tir de Mazaugues 

Membres du Comité Directeur présents 

☒ ARVIEU Jean-Gabriel 
☒ BAESEL Jean-Michel 
☒ BLOT Jacques 
☒ CESANA Jean-Baptiste 
☐ DELORME Christelle (absence excusée) 
☐ DUCHI Christophe (absence excusée) 
☒ ETIENNE Francis 
☐ JUNG Carl (absence excusée) 
☒ MILLE Philippe 
☒ RUSSEAU Christophe 
☒ SAUVANT Didier 

Membres des Responsables De Tir présents 

☒ BOQUE Jean 
☒ DOBRENEL Jacques 
☒ GARCIA Pierre 
☒ HENNU David 
☒ LAGASIO Laurent 
☒ MILLO Jean-Luc 
☒ MOULET Christian 
☒ NOEL Éric 
☒ PINAULT Jean-Marc 
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Ordre du jour 

 Rappel des consignes sur le DAE 
 Mise en service des caméras 
 Travaux 
 FINIADA 
 TAR et ISR 
 Budget 
 Sécurité 
 Divers 

Début de séance 08h15 

Le Président Francis Étienne remercie les membres du Comité Directeur ainsi que les 
Responsables de Tir présents. Trois groupes de travail sont constitués et se relaieront sur les 
sujets suivants : 

 1er groupe avec Didier SAUVANT : Présentation et initiation à l’utilisation des caméras 
disponibles à la location. Une fiche explicative simplifiée va être réalisée. 

 2ème groupe avec Philippe MILLE : Rappel sur l’emploi du DAE (Défibrillateur 
Automatisé Externe). Aucune difficulté ne doit être rencontrée lors de sa mise en 
service et son utilisation. Le Président précise qu’à l’ouverture du stand, il sera 
nécessaire de contrôler à travers le cache, la présence de la trousse de secours. 

 3ème groupe : Des blousons vont être fournis aux Responsables De Tir afin d’assurer les 
permanences dans de bonnes conditions. Celui-ci sera reconnaissable par l’écusson de 
l’AMT sur l’épaule droite et celui de la FFTir sur l’épaule gauche. Des essais de taille 
sont réalisés. À noter que ces écussons seront visibles en vitrine au stand et également 
disponibles à la vente. 

Début de l’ordre du jour 09h40 

Travaux 

 Attente de plusieurs devis pour la conception de trois dalles aux pas de tir à 25, 50 et 
200 mètres. 

 Cinq pièges à balles grand modèle sont en cours de réalisation. La mise en place par 
l’artisan ne saurait tarder. Il en profitera pour terminer et positionner les petits.  

 Rappel des consignes : Les pièges à balles sont dimensionnés pour encaisser des 
calibres à partir du 22lr jusqu’au 338 et cela à 200 mètres. Sont interdits : Les 
munitions de surplus en acier et les calibres supérieurs au 338. 
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 Pas de tir à 25 mètres : Présentation du premier devis pour la couverture de l’avancée 
de toit. Décision et validation par l’ensemble des membres présents d’attendre un 
second devis pour comparer. La météo devenant favorable, nous allons pouvoir 
organiser une matinée d’entretien pour changer les rideaux en caoutchouc. 

 Pour améliorer la sécurité et le confort, des projecteurs LED ont été installés sur le site 
à différents endroits, ainsi qu’une sonnerie supplémentaire au pas de tir à 200 mètres. 

 La descente d’accès au stand a été sécurisée par la mise en place d’une rambarde de 
sécurité réalisée à partir de poteaux inutilisés sur le terrain. 

 

Figure 1 : Rambarde de sécurité longeant la descente d’accès au stand 

FINIADA 

Rappel 

 Tout adhérent qui se présente au stand doit être porteur de sa licence valide autour 
du cou.  

 Toute personne non licenciée qui accompagne un tireur du stand doit être contrôlée 
au FINIADA. À son arrivée au stand, elle percevra une carte d’accès et s’acquittera du 
droit d’entrée. 

Le non-respect de ces consignes peut entrainer une remarque de la part du Responsable De 
Tir du jour. 
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TAR et ISR 

 TAR : Les sélectionnés sont inscrits pour la date du 29 Mars 2026 au stand de tir de 
Fréjus. 

 ISR & 300 mètres : Ils se dérouleront chez nous le 07 Juin 2026. Le stand sera fermé à 
cette occasion. Le Comité Directeur et Les Responsables De Tir seront sollicités afin 
d’accueillir les participants dans de bonnes conditions. 

Budget 

Afin de faciliter la gestion réalisée par le trésorier, il réitère sa demande « d’inscrire le nom de 
la personne sur le ticket de carte bleue et le registre du stand » de façon à améliorer la 
traçabilité des opérations. 

Sécurité 

Le coup de klaxon long est prioritaire sur tous les autres systèmes. Il impose l’arrêt immédiat 
du tir, suivi d’une mise en sécurité de l’arme. 

Divers 

La société P…. Véranda, partenaire de l’AMT nous a fait le don mécène d’une théière. Celle-ci 
sera à disposition en plus du café et au même tarif (0.60€ la dosette). Nous les remercions. 

Le Président remercie l’ensemble du Comité Directeur et des Responsables De Tir. La réunion 
ayant commencé tôt, un casse-croute est proposé à tous les participants. La date de la 
prochaine réunion sera fixée ultérieurement. 

Fin de séance 11h15 

   Le Président        Le Vice-Président 
Francis ETIENNE         Didier SAUVANT 

 


